

Секс на работе. Уверена, что многие девушки имеют или имели сексуальные связи на работе, ну или некое подобие служебного романа. А некоторые подвергались сексуальным домогательствам своих руководителей в косвенной или прямой форме.

Нечто подобное происходит и со мной. С той лишь разницей, что трахаюсь я со своим шефом не по любви, а по обоюдному согласию. Он для эмоциональной разрядки, а я сначала из спортивного интереса с ним переспала, а потом уже мне это помогать стало в служебном плане, да и з/п стала намного выше и стабильнее, хотя балластом на работе себя не чувствую, на хорошем счету как специалист и многие вопросы кроме меня решить просто некому.

Так вот мой шеф уже не мальчик ему 45, женат, так что компроматик у меня на него имеется... Иногда, раз или два в неделю, приглашает в кабинет с важными документами на частную беседу. Такие беседы, как правило, заканчиваются сексом на рабочем столе или в переговорной комнате.

В общем, вчера пригласил меня вчера шеф к себе. Как зашла, то он сразу закрыл дверь на ключик. Когда к нему иду на такие приглашения, то трусики снимаю заблаговременно, любит он полизать иногда. Так вот полез целоваться, я не против, потом как он любит, присела, достала его приборчик, средненький такой 14—15 где-то. Худенький правда... очень... Я пососала немного, у него встал окончательно, ну и я начала заглатывать до самых яиц, член худенький и в горле не мешает почти. Сосала минут 5, а он все не кончает. То ли жена не дает ему, а может съел чего. Тогда уселась на столик, задрала юбочку, раздвинула ножки он начал вылизывать мою пизденку и надрачивать свой писюнок. Я даже возбуждалась от его убождений... Потом шеф поставил меня раком и давай ебать как метеор. Короче говоря, минут через несколько кончил мне на ноги. Он насчет моей безопасности переживает, типа в меня не кончает. Как говориться секс и ничего личного.

А сегодня снова пригласил к себе. Что-то зачастил. Захожу, он в кресле за столом, подхожу, а у него член уже в руке гуляет, встал с кресла, обнял и выдает, что заскучал без моего ротика, будто я его шлюха, что в общем недалеко от истины, положил меня на стол, залез сверху и отебал меня в рот. Так вот на неделе уже в третий раз во рту побывал его член. Копец. Это даже не секс, а пользование в рот и наполнение его спермой.

Я ему перед уходом объявила, что работаю много и неплохо бы премию выделить для меня в ближайшее время. А он без разговора, достал деньги отсчитал 4 купюры по 5тыщ и вручил. Я обалдела. Короче как проститутку отъебал и денег дал.

Отношение такое его конечно меня просто убило, такими темпами завтра коллегам своим предложит.

Больше не дам ему, а будет наглеть объявлю какая должна быть з/п и премии или прямиком к его жене пойду в случае отказа.

Сегодня раставила все точки над «i» в своих отношениях с шефом.

Хотя я полагала, что произойдет это гораздо раньше, но вот не хотел он вызвать меня к себе на частную беседу и все тут. Я долго думала над тем, как все это преподнести, чтобы выйти из данного щекотливого положения с наименьшими потерями. Переживаниями это назвать не могу, но некая озабоченность все равно присутствовала. Потеря работы меня не беспокоила, предложения из других организаций у меня есть, так что уже на следующий день

я могу выйти на работу у конкурентов, но всё ж жалко все те годы, которые я провела в этой конторе, отличные отношения в коллективе.

Ну вот шеф попросил меня задержаться после утреннего совещания. И как это у нас обычно было закрыл дверь на замочек. Привлек меня к себе, однако ж я отстранилась и на ура выдала ему все что думаю о наших встречах наедине. О том, что их необходимо прекратить, потому как я не испытываю к нему никаких чувств и он меня совершенно не привлекает как мужчина. И то как он пользовался моими слабостями уже перешло все границы приличия и уважения ко мне. Я поставила вопрос ребром — нужна я ему как работник, если да то нам надо прекратить все эти уединения у него в кабинете и оставить только деловые отношения.

Он конечно был очень удивлен, если не сказать больше. Сдавать свои очень выгодные и удобные во всех отношениях эротические позиции ему очень не хотелось. Однако его реакция меня сильно удивила. Вместо давления и угроз в мой адрес, он поник и начал говорить о своем отношении ко мне как к женщине, о том, что возможно даже испытывает ко мне некие чувства. И ему совершенно не хочется терять меня как сотрудницу и как любовницу. В общем этот разговор больше походил на выяснение отношений любовников... Он очень сожалел, что последнее время относился с таким явным, переходящим все границы, пренебрежением ко мне как женщине и что наши встречи стали похожи больше на секс с проституткой.

Около часа продлился этот неприятный разговор. И в результате он согласился, хотя и очень нехотя, прекратить наши интимные отношения.

Основным итогом нашего диалога стало то, что ему я очень ценна как работник. И этот разрыв никак не отразится на наших деловых отношениях.

Поживем увидим... Но мне почему то кажется, что это не конец разговора...

E-mail автора: mura4ka4@yandex.ru